PV

dNeKTPOHACOChbl C BUXPEeBbIM paboumm Konecom

é)) Yucras Boga

Eﬂ B npomblwneHHOCTN

PABOYMI AUATA3OH

® [lpoun3BoanTeNbHOCTb A0 45 n/MuH (2,7 )
® Hanop go 100 m

SKCNNYATALUUNOHHDbIE OTPAHNYEHNA

® MaHomeTpuyeckas BbiCOTa BCaCbiBaHNA A0 8 M
Temnepartypa xumakocTtn ot =10 °C go +90 °C
Temnepatypa okpyxatowen cpegbl ot =10 °C go +50 °C
MakcumanbHoe faBneHue B Kopryce Hacoca 10 6ap
MpononKnTenbHbIN pexkum paboTbl anekTpoasuratens S1

NCNOJIHEHUE N HOPMbI BE3OMACHOCTU

EN 60335-1 EN 60034-1 c €
IEC 60335-1 IEC 60034-1

CEl 61-150 CEl 2-3
CEPTUOUKALINA

CeptudurymnpoBaHHasa cnctema MeHexmeHTa DNV
1ISO 9001: Cuctema MeHe>KMeHTa KauecTBa

OBJIACTU NPUMEHEHNA U YCTAHOBKA

PekomeHpytoTCA ANA nepeKaymBaHus UncToi, 6e3 abpasrBHbIX Ya-
CTWL, BOAbI U >KNAKOCTEN, XMMUYECKM HEArpecCcUMBHbIX MO OTHOLe-
HMIO K KOHCTPYKLMOHHBIM MaTepuranam Hacoca.

OTnNUYMTENbHON XapaKTePUCTUKON HAaCOCOB ABNAETCA NX KOMMAKT-
HOCTb. [IpUMeHeHVe naTyHN B KOHCTPYKLMU HAacCOCOB NpefoTBpa-
waeT obpasoBaHUe PKaBUMHbI U OKMCNeHUe. Hacocbl pekomeH-
OYIOTCA K MCMNOMb30BaHNIO B MPOMbILIEHHOCTM, B YaCTHOCTK, B
cucTeMax oxnaXkaeHUs u KOHAMLUOHMPOBAHUS.

YcTaHOBKa Hacoca fomKkHa NPOoM3BOAMTLCA B 3aKPbITbIX MOMeLle-
HUAX UM B MECTaX, 3aLUMLLEHHbIX OT HEMOTOAbl.

MATEHTbI - MAPKU - MOOENN
® Ban: nateHT N2 0000275945 (PV55)

MCNOJIHEHUE NO 3AKA3Y

® CneuuanbHoe MexaHn4ecKoe yrnnoTHeHne
® [lpyrvie Hanps»eHna NTaHnA unm Yactota 60 My
® (CreneHb 3awuThl IP X5 gnsa PV70-90

FAPAHTUA

2 rofa B COOTBETCTBMM C HALIMMM OO MMM ycnoBmAMM Nnpoaaxu



S JDEDROUO

the spring of life

PABOYUE XAPAKTEPUCTUKU N TEXHUHECKUE AJAHHDbIE

50y n=290006/MMH HS=0Mm

9 | &\3 | | 1\0 | | us g'p\'m'
0 5 10 Imp g.p.m
100 . ! .
PV0 et
AW
7 -300
90 =
e S
Y 35
5 g
801 pva1 Sl
l.“j H.__-'..‘:h
70 PV70
-
< 60 -200
a PV65
= =
5
2 50 B
= o
3 PV60 i
s 40
o PV55 B
30 -100
20 B
10 |
0 —-0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 I/min
0 ‘ 05 T ‘ 15 ‘ ' Y ‘ " mon
MpounsBoauTenbHocTL Q »
T™Mn MOLWHOCTbD (P2) M3y 012 018 024 030 | 036 042 048 054 0,60
OpHodasHbill | TpexdasHbIn kw HP A n/MvH 0 2 3 4 5 6 7 8 9 10
42 35 31 27,5 24 20 16 12,5 9
PVm 55 PV 55 018 025 IE3 Huerpm 0 MM °
60y 55 46 | 415 37 32,5 28 235 19 14,5 10
m JneKTPoHacocbl PVm55 n PV55 cnpoekTupoBaHbl gna pa6oTbl v npu 50 My, u npu 60 Ny
T"Mn MOLLHOCTb (P2) M/y o 012 030 060 09 102 12 15 1,8 19 21 25 27
OpHodasHbill | TpexdasHbIn kw HP A n/mMuH | 0 2 5 10 15 17 20 25 30 32 35 42 45
PVm 60 PV 60 0,37 0,50 43 4 375 31,5 255 23 195 13 7,5 5
PVm 81 PV 81 037 0,50 8 75 61 | 38 15 5
PVm 65 PV 65 0,60 085 [IE3|H metpb 58 55 51 45 39 36 325 26 20 175 14 5
PVm 70 PV 70 0,90 1,20 74 70 655 58 50 47 43 35 28 25 20 | 95 5
PVm 90 PV 90 0,90 1,20 100 95 87 73 595 54 46 32 19 13 5

Q- MpowusBogutenbHocTb H - 06wt MaHoMeTpuueckuii Hanop HS - BbicoTa BcacbiBaHUA

[lonycTumoe OTKNOHeHMe XapaKTepUCTNK HaCOCOB cOOTBeTCTBYeT Knaccy 3B cornacHo EN ISO 9906.

A Knacc apdektnBHocTU TpexdasHoro gsuratens (IEC 60034-30-1)



PV

Nno3. KOMNOHEHT

1 KOPMYCHACOCA

2 3AJHAA TOPLIEBAA
KPbILLIKA KOPNYCA

3 ONAHEL
4 PABOYEE KOJNECO
5 BAJI1ABUTATENA

6 MEXAHUYECKOE
YNNOTHEHUE

7 NOALWNNMHUKA

8 KOHAEHCATOP

9 JJIEKTPOABUTATEJb

KOHCTPYKTUBHbIE XAPAKTEPUCTUKHA

NaTtyHb, naTpy6Km ¢ pe3bboii cornacHo I1SO 228/1

JlatyHb

AnomuHnn
JNaTyHb, c nepudepuinHbIMN paguanbHbIMU IoNaTkaMmm

Hep>kaBetowana ctanb AlSI 431

YnnomueHue Ban Mamepuarel

Tun HAuamemp HenodsuxHoe konbyo Bpawawoweecs konbyo Jnacmomep
ST1-12 @12 Mm KapbopyHa lpadut EPDM
dnekmpoHacoc Tun

PV 55-60-65-81 6201ZZ /6201 ZZ

PV 70-90 6203 ZZ /6203 ZZ

dnekmpoHacoc Emkocmeo

OO0HoazHbIl (230 Bunu 2408B)

PVm 55 10 uF-450B

PVm 60 10 uF-450B

PVm 81 14 uF - 450 B

PVm 65 14 uF - 450 B

PVm 70 25 uF-4508B

PVm 90 25 uF-4508B

PVm: ogHodasHbiin 230 B (50/60 Iy gns PVm55) co BCTPOEHHOI B 0OMOTKY TEMIOBOWA 3aLUTOM.
PV: TtpexdaszHbin 230/400 B - 50 Iy (50/60 'y gna PV55).

" neKTPOHaCOoChl ¢ TpexdasHbIM ABUraTesleM UMeloT BbICOKYI0 3¢ peKTUBHOCTb
Knacca IE3 (IEC 60034-30-1)

- U3onauua: knacc F
— CreneHb 3awuTbl: IP X4

< | WBLEE ‘l

F e
P 111 ]
\

|
-

-
»
N
w
w
(-]



S JPEDROUO
4

the spring of life

PA3MEPDbI N BEC

PV 55

PV 60-81-65-70-90

Mpu noBopoTe Kopnyca Hacoca
o6asaTtenbHo
KpbILWKY Kopnyca

PHYTb 1 328

T™Mn MNATPYBKU PA3MEPDI, mm kg
1~ 3~ DN1 DN2 | a f h ''h1 | h2 h3 h4 i iT ' m ml m2| n nl n2 t w | s 1~ | 3~
PVm 55 PV 55 " | V" 10,5 194 145 56 40 96 112 25 12,5 55 655 8 | 116 94/100|/555 116 63 7 | 4,4 4,4
PVm 60 PV 60 26 2435 62 125 68 55 5,5
wn' " 35 17,5
PVm 81 PV 81 26,5 241 152 63 65 128 120,55 80 69,5 11,5/ 120 |98/102 76,5 116 @ 65 6,8 6,8
PVm 65 PV 65 27 2435 129 67 7 | 68 6,8
PVm 70 PV 70 34" | 3" 26,5 276 66 45 22,5 79 10,2 9,5
179* 71 137 139 90 80,5 21 134 110/114 78 142

PVm 90 PV 90 28 | 275 76,5 10,0 9,3
(*) h=196 mm ana ogHodasHbIx Bepcuii Ha 110 B
ASSORBIMENTI

T™Mn HAMPAXEHUE T™@Mn HAMPAXEHUE

OpHodasHbIN 230B TpexdasHbiii 230B 400 B

PVm 55 (50 Hz) 1,6 A PV 55 (50 Hz)

1,7A 1,0A

PVm 55 (60 Hz) 2,0A PV 55 (60 Hz)

PVm 60 2,3A PV 60 21A 1,2A

PVm 81 2,8A PV 81 21A 1,2A

PVm 65 4,4A PV 65 2,6 A 1,5A

PVm 70 6,3A PV 70 4,2A 2,4A

PVm 90 6,3A PV 90 4,2A 2,4A




